LA ISELThe

UZIVATELSKY MANUAL - CZ
IN 5097 Posilovaci stanice Steelflex PLLC




SPOJOVACI MATERIAL

(nakres ve skutecné velikosti)

A1. M12x20 Sestihranny $roub ...2 kusy
f\_ B
O [
A2. M10x130 Sestihranny $roub ...2 kusy

A3. M10x75 Sestihranny Sroub ...12 kus

=

O

~——

- PR

A4. M10x65 Sestihranny Sroub ...4 kusy

ON

A5. M10x20 Imbusovy Sroub (cely zavit)...6 kusu (pfedmontovano)

 S—

AB. M8x75 Sestihranny Sroub ...3 kusy

©) |

A7. M8x45 Imbusovy Sroub (cely zavit)...4 kusy

mm 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150

inch o 1" 2" 3" 4" 5" 6"




mm

inch

(nakres ve skutecné velikosti)

 S—

A8. M8x25 Sestihranny $roub...6 kusti
© 1)
A9. M6x6 Zavrtny Sroub ... 8 kusu (pfedmontovano)

© B

A10. M5x5 Zavrtny Sroub ... 8 kusl (pfedmontovano)

© [

A11. M8X30L Imbusovy Sroub (cely zavit)...2 kusy

B1. M10 Samojistici matice...14 kusU

O 1" 2" 3"

100

110

120

130

140

150




(nakres ve skutecné velikosti)

@

C1. M12 Podlozka (225)...2 kusy

C2. M10 Talifova podlozka (230)...28 kusu

<< )

C3. M10 Podlozka (927)...10 kust (pfedmontovano — 6 kusu)

G |

C4. M8 Pérova podlozka ...11 kusU

(o)

C5. M8 Podlozka (@24)...9 kusU

O

C6. M10 Pérova podlozka...4 kusy (pfedmontovano)

mm 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

110 120 130 140 150




L [2 kusy]
6730002

P [1 kus]
9111071

B [1 kus]

M [2 kusy]
6730001

e

Q [1 kus]
9121076

K [4 kusy]
8323188

N [1 kus]
9131025




D1. PodloZka (8520-007) ....cceeeeeeeieeeeeeeeeeeeeeeeee e [2 kusy]
D2. Chromova objimka (8890-061) (pfedmontovano)..................... [2 kusy]
D3. Koncova krytka (9211-074) ... [6 kusu]
D4. 50X50 Koncova krytka (9211-087) ....oeviieiieiiiiiiiiiieieee e, [2 kusy]
D5. 40x80 Koncova krytka (9211-113) (pfedmontovano) .................. [4 kusy]
D6. 50x100 Koncova krytka (9211-114) ..o [3 kusy]
D7. Gumova zarazka (9310-018) (pfedmontovano)............cceeeveeveeenn. [2 kusy]
D8. Nylonova podloZzka (9214-008) ......cccceiiiiiiiiiaieiaieeeee s [2 kusy]
D9. Gumova podkladaci destiCka (9310-016) .......coevvvvviiiiiieeeeenenn. [6 kusU]
D10. Gumova podlozka (9310-076) ......cceeeiiriiiiiiieiiieeeeieeeeeeeeeeeeeee [4 kusy]
D11. Gumovy doraz (9310-078) .....cceeiiieieiiiieeiiie e [2 kusy]
D12. Bezpecnostni objimka (OC-06) .........ccoevriiiiiiiiiiiiiiiee e [2 kusy]
D13. Krytka hlavy Sroubu (9212-026) .........coovvvviiriiieieieeeeeeeeeiiens [28 kus(]
D14. Chromova objimka (8130-253) (pfedmontovano)..................... [2 kusy]
D15. Lozisko (8510-048) (piedmontovANO).........cceevvevvrerrrneneeeeeeennnnn. [4 kusy]
D16. Koncova krytka (9211-016) .....cooeriiiiiiiiiceie e [2 kusy]
D17. Pénovy grip (9162-004) (pfedmontovAno)..........cceeevverunniieeeeennnn. [2 kusy]
D18. Osa (8220-184) (pfedmontoVANOD)........ccevvvrrruriiiieeeeeeeeeeeeeeeeennnnns [2 kusy]
D19. Plochy zajistovaci kolik (8250-122G) (pfedmontovano)............. [2 kusy]
D20. Médéna objimka (8520-003) (pfedmontovano).......................... [4 kusy]
D21. Pénovy valec (9161-009) .....cooiriiiiiiiiieeee e [2 kusy]
D22. Koncova krytka (9211-157) ..cooeeieieeieeeeeee e [2 kusy]
D1 D2 D3 D4 D5 D6
= R S O T
— _ /-—_
— \ TL/ .
D7 D8 D9 D10 D11 D12
- _ N -
. —= — b T ~
\\_\ = - AN |@ = \
e _E - =/_l g / §\
=
D13 D14 D15 D16 D22
= ST ; = ‘
D17 D18 D19 D20 D21
SN \




Krok 1: dokon¢ena montaz




Krok 2: dokon¢ena montaz

(A5)

(A5
@/@ ©12) (©a) l

(Ce) _ (D18)

€3
sy

X
< C6)

\7@{
= NG




Krok 3: dokon¢ena montaz

(022

(A11)




Krok 4: dokon¢ena montaz




PLLC

r

SCHEMA

Spojte pismena
v trojuhelnicich
/A spojtes A
A spojtes A
A\ spojtes A\




